Notulen MR d.d. 16-1-2018
Aanwezig: Rob, Erik, Marieke, Bianca, Jenny, Ivo, Maurits
Afwezig met kennisgeving: Margaret.
1. Opening vergadering:
Rob opent de vergadering en heet ook de leden van de LOC welkom. Samen met de MR moet dit in de nabije toekomst meer vorm gaan krijgen als kindcentrumraad.
a. Erik geeft aan dat het nog wel wat haken en ogen zal kennen. En merkt direct op dat de vergadering van de MR van 6 februari bij voorkeur verzet moet worden naar een datum na de voorjaarsvakantie. 
b. Rob geeft aan dat er tijd gewonnen kan worden als stukken eerder ter beschikking zijn. Hierdoor kan ook meteen tijdwinst ontstaan, omdat zij dan niet apart hoeven te worden toegelicht in de vergaderingen.

2. Verhoging tarieven dagopvang is ontstaan door nieuwe wetgeving en maatregelen. Intensivering van het aantal medewerkers en een verhoogde eis van de opleiding van de medewerkers zorgen hiervoor. Een aantal maatregelen gelden reeds per 1-1-2018, een aantal anderen zullen vereist zijn per 1-1-2019. 
3. Zie 2

4. Opening MR-vergadering:
a. MR-cursus: er is een verplichting om de achterban schriftelijk te informeren. Wij doen dit door de notulen te delen op de website van de school. Tevens publiceren we regelmatig in de Sam & Sam. We kunnen erover nadenken hoe we in de toekomst de kloof tussen MR en ouders kunnen verkleinen. De cursus werd wel als nuttig ervaren.
b. WMS-congres: is dit jaar in het water gevallen. Dit houden we voor volgend jaar wel weer in de gaten.
c. Foto-MR: doorgeschoven naar volgende vergadering.
d. Mappenstructuur: is opnieuw gestructureerd vorig jaar oktober. Nu zijn documenten makkelijker terug te vinden. Ook nieuw is het opnemen van bijbehorende stukken in de agenda. Zo is alles eenvoudig terug te vinden op basisonline. 

5. Verslag vorige vergadering
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.

6. Actielijst:
a. [bookmark: _GoBack]Stukje + foto Sam en Sam plaatsten Danny (geen foto gemaakt)

7. Actuele zaken team:
a. Visievorming: Danny heeft samen met Erik toegelicht waar we mee bezig zijn in het proces van deze werkgroep. 
b. Groepsplanloos werken: Marieke heeft toegelicht waar we mee bezig zijn in het proces van deze werkgroep.
c. Workshop handvaardigheid: team heeft een workshop op het kunstlokaal gevolgd.

8. Vaststellen werkplan 2017/2018 
a. In het werkplan ontbreken nog enkele gegevens. De emailadressen zullen nog worden aangepast. Marieke gaat dit op zich nemen. Efka Vilé staat nog als vertegenwoordiger ouderraad. Dit moet veranderen in Christel Donkers. Wat betreft de taakverdeling:
i. Kopen van kaartjes en attenties: Bianca.
ii. Jaarlijkse GMR avond zicht bijwonen wordt verwijderd.
iii. Ingekomen post MR bijhouden en interessante artikelen delen: Maurits.
iv. Contactpersoon oudervereniging en organiseren jaarlijkse vergadering: Jenny.
v. Samenvatting GMR vergadering geven verwijderen.

9. Speerpunten MR 2017-2018
a. AVG- privacywet. Erik geeft aan dat dit op stichtingsniveau heeft geleid tot een beleidsstuk. Dit gaat nu naar de GMR en zal daarna op locatie moeten worden aangepast. Hierbij is er veel ondersteuning vanuit het bestuurskantoor. Het is belangrijk dat we hier als MR goed op blijven letten. We vragen de directie om ons hiervan op de hoogte te houden. 
b. Uitzoeken welke documenten we willen bespreken en waarbij informeren in de vergadering wellicht voldoende is. Hiervoor gaat de oudergeleding samen nog in overleg. We gaan hier dit schooljaar kritisch naar kijken.


10. Mededelingen en notulen GMR
a. Notulen van de GMR zijn voor de MR soms moeizaam te lezen. Door uitvallen van Eric van de Burgt hebben we wel behoefte aan meer informatie vanuit de GMR. Dat kan d.m.v. een nieuwsbrief of uitgebreidere invulling van de notulen. Rob bespreekt dit Henk Venenberg.

11. Zorgjaarplan 2016-2017
Plan is aangevuld en staat op basisonline. Nieuwe stukken zijn in groen geschreven. Bianca heeft nogmaals kort samengevat wat het plan is en wat het tot doel heeft. Het wordt geschreven in samenwerking met het OPDC. Het zorgjaarplan is ter beschikking gesteld aan de MR ter kennisgeving. 

12. Algemene ouderavond/ jaarvergadering
Jenny gaat in overleg met de oudervereniging en Eric. Gezocht wordt naar een onderwerp dat goed aansluit op de schoolontwikkeling.

13. Schooljaarplan 2016-2017 (jaarverslag)
Er zijn geen op- of aanmerkingen op dit stuk. 

14. Schooljaarplan 2017-2018
Schooljaarplan is goedgekeurd.

15. Schoolondersteuningsprofiel
Volgens wet moet ondersteuningsprofiel iedere vier jaar worden aangepast. Samenwerkingsverband laat Q3 instrument vallen. Iedere Goo-school moet opnieuw worden geprofileerd. Hier is niet op gewacht en directie en IB hebben al wel beschreven wat er is gedaan en veranderd in de afgelopen jaren. Gezien de beschreven ontwikkelingen is het te verwachten dat dit profiel later dit jaar nogmaals geagendeerd moet gaan worden. Eric gaat navragen wat de status hiervan momenteel is en koppelt dit terug. 

16. Binnengekomen stukken
We spreken af dat Marieke de ingekomen post afhandelt. We koppelen dit in de volgende Sam & Sam terug aan de achterban. samenstroom.mr@stichtinggoo.nl 

17. Vragen vanuit ouders
Geen vragen binnengekomen

18. Rondvraag
a. Jenny: Notulen oudervereniging worden naar Jenny gestuurd. Jenny zet belangrijke items door naar Marieke. 
b. Erik: moeizaam invallers te krijgen. Rekening moet gehouden worden met het feit dat klassen niet opgevangen kunnen worden. Gevolgen (kunnen) zijn dat groepen worden verdeeld of zelfs naar huis worden gestuurd.

19. Actielijst
a. Foto maken en site aanpassen  Danny
b. Werkplan MR aanpassen  Marieke 
c. Contact Henk Venenberg over informatieverstrekking GMR aan MR  Rob
d. Lijst maken/zoeken welke stukken echt moeten worden aangeboden aan de MR. Verder geen documenten meer sturen.  oudergeleding
e. Emailadres in volgende Sam & Sam zetten  Danny
f. Communiceren datum volgende vergadering verzet naar 20 februari  Rob

